

Newsletter nr. 2

Premiu de excelență pentru Casa Corpului Didactic „Simion Mehedinți” Vrancea la Gala EduManager 2018 pentru proiectul POCU Formarea profesională a managerilor școlari, personalului didactic și personalului de sprijin din școli defavorizate”,

Pe 21 noiembrie 2018 a avut loc a VI-a ediție a Galei EduManager, în cadrul căreia au fost premiate cele mai performante proiecte din învățământul preuniversitar și superior. Gala EduManager a fost precedată de Conferința Națională “Management modern în educație”, la care au participat peste 100 de lideri ai instituțiilor de învățământ din România, cu speakeri recunoscuți din domeniul academic.

Casa Corpului Didactic “Simion Mehedinți” Vrancea a primit Diplomă de excelență pentru proiectul “**Formarea profesională a managerilor școlari, personalului didactic și personalului de sprijin din școli defavorizate**”, la categoria Derularea de proiecte finanțate prin fonduri europene .

Suntem onorați de acordarea acestui premiu, dat fiind faptul că participăm pentru prima dată la Gala EduManager și proiectul este în luna șase de implementare, dar și motivați să venim și anul viitor cu noi provocări. Interacțiunea cu tehnologia modernă trebuie să schimbe procesele tradiționale ale sistemului educativ și să genereze noi abordări ale performanței școlare, iar proiectul nostru, proiectul “ **Formarea profesională a managerilor școlari, personalului didactic și personalului de sprijin din școli defavorizate**”, convinge în acest sens.

Proiectul premiat se înscrie în dimensiunea tehnologiei moderne, cu impact asupra personalului didactic, managerilor școlari și personalului de sprijin din școlile din regiunea SUD-EST, cu potențial complex de valorificare în contexte foarte diverse. Acest proiect s-a născut dintr-o colaborare cu conducerea Școlii Gimnaziale Homocea, CȘEI Măicănești și CȘEI Rm. Sărat. Sunt implicați 110 de personal din fiecare școală, iar scopul proiectului îl reprezintă reducerea părăsirii timpurii a școlii pentru copiii aparținând grupurilor vulnerabile în acord cu Cadrul Strategic pentru Cooperarea Europeană în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ET 2020) prin includerea a unor programe educaționale care să asigure accesul echilibrat la educație și îmbunătățirea calității educației prin formarea profesională a personalului educațional din școli defavorizate în care sunt înmatriculați copii cu un grad ridicat de risc educațional. Din echipa de proiect fac parte: Aurelia NEAGU, Mirela ENACHE, Marilena OPREA, Corina SIMIONESCU, Viorica PRISTAVU, Mariana LUNGU, Vasilica ISAC.

Elevii au tablete performante și împreună descoperim și alte funcții de utilizare a acestora, eficiente în procesul educativ modern, raportat la standarde europene ridicate. Astfel, metodele **si procedee moderne utilizate in procesul instructiv - educativ prind din ce în ce mai mult contur în formarea personală și profesională a elevilor depășind aplicații și bariere lingvistice și geografice.**



Diplomă de excelență

SE ACORDĂ

Casei Corpului Didactic "SIMION MEHEDINȚI" Vrancea

pentru

Proiectul "Formarea profesională a managerilor scolari, personalului didactic și personalului de sprijin din școli defavorizate"

București, 21 noiembrie 2018

PARTENERI

